



教育专家教小读者练“鹰眼”



○小读者说活动

今天的课非常有意义

今天,我听了一堂非常有意义的课。听说老师是位很有水平的专家,我觉得听他的课很难得,一直很用心听,生怕漏掉每一个字。

老师首先讲了——生命力:一个人如果想要生命力非常旺盛,就需要多锻炼,只要生命力旺盛,就能做好多的事情,而生命力不够好,做什么都会没兴

趣,也做不好!我还不大懂什么叫生命力,但大体明白了,老师是在让我们多锻炼,只有身体健康了,才能干自己想做的事情。

老师还教导我们如何练就一双鹰一样的眼睛,还说思想要敏锐,要有一身正气。老师例举了好多有趣的事例来给我们讲解,很通俗易懂,我觉得这也就

是做人的道理吧!

最后老师教我们拿话筒的礼仪:右手握手,左手接话筒,男孩子两脚与肩同宽,女孩子要双脚并拢,并要求我们大胆上台介绍自己和在这堂课上学会了什么。

开始大家都不敢上台,后来陆续有小同学上台了,他们好棒啊!我也想上台,可是我不相信

文菁在对方闭眼睛的时候,迅速脱下了自己的外套,由于天气比较热,她里面只穿了一个小吊带,在场的家长都被孩子的那股认真劲儿逗乐了。随后,马文菁又向一位阿姨借了一个发卡别在头上,把自己的项链倒了过来。这么用心的改变,果真有效果,除了脱在椅子上的外套很快被发现之外,其它的变化,对方都没有发现。

仇善文还教导家长和小读者,不要只看见表面的细节,更要看到深度的影响。他举了个例子,1972年,美国总统尼克松访华,周恩来总理上前迎接,双方握手,当时的记者为这幅画面配上了有意义的一句话,“两只手紧紧握在了一起,一个时代开始了,一个时代结束了。”

仇善文一番声情并茂的讲座后,小读者纷纷走上讲台,拿起话筒说出自己的感受。稚嫩的童声,自信的语言,赢得了在场家长们的一阵阵热烈的掌声。

◀边听课,边做笔记。 本报记者 王震 摄

○花絮

“我心里闷得慌”

“仇老师,我经常有很多很多心事儿,有时候心里会闷得慌。”9岁的罗媛小朋友一开口,就逗乐了现场的40多名家长和小读者。

对于这个问题,仇善文是这样解答的,“每个人都会有各种各样的负面情绪,这些情绪会伴随人的一生,一旦有了这样的负面情绪,我们就要学会转移,到别的环境里去,或者和其他人聊聊天从而转移这种情绪,这些都是好办法。”

摄影作品引热议

仇善文展示了一幅摄影作品——《打工女孩》,让大家回答从这幅作品上看到了什么。小读者吕春梵率先举起手来,“我看到女孩身上带着项链,还有手镯。”小读者牟银桥也发言说,“我看到她穿着拖鞋。”

而仇善文的回答是,需要通过细节再琢磨一下摄影作品的主题,“打工女孩穿的拖鞋,腿也晒黑了,但是依然很爱美,依然很阳光,这就是一种正能量!积极向上的能量!”

蔡琴不老了情世界巡演烟台站

演出时间:2012年9月23日19:30
演出地点:烟台国际博览中心F馆

主办:齐鲁晚报

票价:贵宾1680元/VIP1280元/880元/580元/380元/280元
总票房:0535-6861735/4000-566-991/114转(芝罘区大马路百纳瑞汀酒店)
详情咨询:中国移动12580 团购招商进行中..... 纯商业演出,不设赠票!

组委会指定售票处:
(烟台芝罘区)大马路百纳瑞汀616房间 0535-6861735
(烟台芝罘区)环山路新闻中心步来星酒店5117室 0535-6589263
(烟台芝罘区)白石路烟台鲁银商务楼317室 0535-6651387
(烟台开发区)振华广场西门对面名典咖啡 0535-6936777
(威海环翠区)文化东路4号 0631-5203337